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Kategorija: Afrodizijaci

Španska mušica
Šifra proizvoda: 800140
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Pojačaj svoj libido uz špansku mušicu i budi seksualni partner kakvog bi svako poželeo. Ovaj
savršeni  afrodizijak u spreju namenjen je kako muškarcima, tako i  ženama. Uticaće snažno i
stimulativno  na  tvoju  erotsku  želju  i  postaćeš  nezaustavljiva  seks  mašina.  Ovaj  jedinstveno
formulisani čarobni napitak u spreju potpuno je prirodan i bezbedan za upotrebu. Prsni ga u usta
jednom pre željenog odnosa i prepusti se magičnom osećaju strasti. Oro Vital španska mušica u
spreju  je  bazirana na ekstraktima retkih  biljaka.  Nalazi  se u bočici  od 20 ml.  Podigni  svoje
samopouzdanje tako što ćeš probuditi svoje seksualne apetite. Naruči špansku mušicu u spreju,
podeli je sa svojim partnerom i uživaj u fantastičnom vođenju ljubavi i intenzivnim orgazmima.
Španska mušica je već dobro poznat afrodizijak koji mnogi parovi veoma rado koriste, a čije je
dejstvo  efikasno  i  provereno.  Španska  mušica  u  spreju  je  unisex  erotski  preparat  koji  se  lako
upotrebljava, a donosi neizmerno zadovoljstvo svojim dragim korisnicima. Ovaj preparat sadrži
miks retkih stimulativnih biljaka, koje posebno aktivno deluju na seksualnu požudu i potenciju.
Španska mušica raspaljuje ljubavni plamen i kod dama i kod muškaraca, tako da preporučujemo
da je koristite oboje. Oro Vital je izdanje ovog afrodizijaka u bočici sa raspršivačem, za izuzetno
jednostavnu primenu. Dovoljno je prsnuti jednu dozu spreja u usta neposredno pre seksa i ljubavna
magija može da počne. Bočica španske mušice sadrži 20 ml i zgodna je i da je spakuješ i poneseš
sa sobom kada se opasno nameračiš na jedno uzbudljivo sexy iznenađenje za svog dragog ili
dragu!

Deklaracija
Model: Španska mušica 800140

Naziv i vrsta robe: Afrodizijaci

Barkod: 3548960011911
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Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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